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Este informe recoge los resultados de las encuestas realizadas a los alumnos que han finalizado programas 

de postgrado oficiales y propios durante el curso académico 2010-2011. En el informe se incluye la siguiente 

información: 

 - Cuadro de resultados de cada uno de los postgrados oficiales con: Medias y Desviaciones típicas, un gráfico 

comparativo con el total de postgrados de la Universidad y las opiniones que los alumnos de cada máster han 

expresado en texto abierto. 

- Cuadro Global de todos los postgrados oficiales de la Universidad, indicando la media en cada pregunta del 

cuestionario. Diferenciando en color azul los valores que están por encima de la media y en rojo los que están de 

por debajo de la media. Indicando también la media global de la Universidad en Postgrados Oficiales. 

- Cuadro de resultados de cada uno de los postgrados propios con: Medias y Desviaciones típicas, y un gráfico 

comparativo con el total de postgrados de la Universidad. 

- Cuadro Global de todos los postgrados propios de la Universidad, indicando la media en cada pregunta del 

cuestionario. Diferenciando en color azul los valores que están por encima de la media y en rojo los que están  por 

debajo de la media. Indicando también la media global de la Universidad en Postgrados Propios. 

1. PRESENTACIÓN 
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Cuestionario de Satisfacción del Alumnado sobre los estudios de Postgrado. Curso 2010 – 2011 
 

 

 

2. EL CUESTIONARIO 

 Pobre    Excelente 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización 
del máster? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las 
asignaturas? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se 
han evitado solapamientos o lagunas formativas? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los 
programas propuestos? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los 
profesores? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a 
la dirección o coordinación del Máster? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la 
Biblioteca son suficientes para tu estudio? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la Universidad, 
equipamiento de las aulas y la actualización de los programas? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha 
impartido el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han 
ofrecido? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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3. RESULTADOS DE CADA UNO DE LOS POSTGRADOS OFICIALES DE 

LA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS 
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 MÁSTER UNIVERSITARIO DE PROFESOR DE EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA Y BACHILLERATO 

Número de respuestas: 50 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUPES Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 4 1 6 5 13 7 8 5 1 6,12 2,03 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 2 4 1 8 8 12 5 6 3 6,45 2,06 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 1 1 11 3 9 11 10 3 7,16 1,76 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 2 3 5 8 9 10 7 4 0 1 5,12 1,96 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 3 4 7 12 10 14 8,28 1,51 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 2 1 0 5 9 7 13 8 5 7,22 1,93 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 3 3 0 1 8 4 7 7 10 3 6,57 2,55 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 1 1 1 5 7 14 9 6 6 7,20 1,82 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 2 1 2 5 18 13 9 8,22 1,43 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 1 1 0 1 3 1 10 13 9 7 7,67 1,97 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 1 1 2 1 1 4 9 6 10 9 7,57 2,28 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 2 3 2 6 17 10 10 8,06 1,58 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 3 2 2 3 6 4 12 7 4 3 6,20 2,43 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  4 5 1 3 6 5 11 8 5 1 5,82 2,54 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 2 6 2 4 2 4 10 9 7 3 6,22 2,65 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 8 1 6 4 7 6 5 5 2 1 4,84 2,65 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 9 2 0 1 7 2 5 2 4 4 5,31 3,22 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 5 2 0 2 6 4 6 5 5 2 5,89 2,76 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 10 1 0 1 6 5 4 5 3 2 5,16 3,04 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 2 2 3 4 5 6 14 7 5 2 6,22 2,24 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 4 5 1 3 5 8 7 9 4 4 5,98 2,67 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN PSICOLOGÍA DE LA SALUD Y PRÁCTICA CLÍNICA 
Número de respuestas: 21 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUPSPC Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 3 3 3 2 4 3 3 0 0 0 4,05 2,06 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 5 2 4 4 4 2 0 0 5,29 1,71 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 1 4 2 4 5 5 0 0 6,10 1,61 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 1 1 2 2 4 4 2 5 0 0 5,48 2,09 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 1 1 2 4 0 2 6 5 0 6,67 2,22 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 1 2 0 4 5 1 3 3 2 0 5,48 2,29 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 8 4 2 4 1 0 0 1 0 1 2,90 2,43 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 1 1 1 6 7 4 1 7,57 1,40 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 3 1 5 6 6 0 7,52 1,36 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 2 1 3 2 6 0 3 2 1 1 5,10 2,51 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 2 3 1 6 5 2 0 2 0 5,19 1,94 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 1 1 1 6 5 5 2 7,71 1,52 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 2 0 4 1 7 4 2 1 6,71 1,85 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 1 1 0 5 4 5 4 1 7,19 1,72 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 1 2 3 2 7 3 3 0 6,57 1,72 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 3 3 2 5 1 1 4 1 0 0 4,10 1,72 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 6 1 0 3 1 4 1 3 1 0 4,45 2,84 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 2 2 1 2 2 4 3 4 0 0 5,20 2,38 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 3 5 3 7 3 8,10 1,34 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 1 0 2 1 1 5 6 4 0 1 6,19 2,06 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 1 1 3 1 4 2 6 2 0 1 5,52 2,25 
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             MASTER UNIVERSITARIO EN PSICOLOGÍA DE LA SALUD Y PRÁCTICA CLÍNICA 

- La información sobre las prácticas que se nos ofrecieron al inicio del Máster no es la que va a ser el año 

que viene. A día de hoy no sé si el año que viene tendré prácticas, en qué empresa y parece ser que no 

podré escoger (¿Cómo puedo saber hoy en qué me formarán? Quiero poder elegir en qué área me 

formo). Un Master multidisciplinar debe tener prácticas en distintos marcos teóricos y parece ser que 

no está claro si habrá prácticas humanísticas el año que viene. Escogí este Máster por las prácticas, no 

tanto por la teoría. Es en las prácticas donde uno aprende a ser psicólogo clínico. 

- Solicitaría para el próximo curso: 

o Mayor coordinación entre profesores para mandar tareas (ha habido rachas de trabajo excesivo 

y semanas de mucho relax) 

o No solapamiento de contenidos en materias 

o Más información sobre intervención, y no tanto descripción de criterios diagnósticos 

o Coordinación básica en prácticas, las ofertas son más para no licenciados que para psicólogos 

ya formados. 

o Orientación más práctica de las clases, pues no se distinguen de las clases magistrales del plan 

que no es de Bolonia (exigencia de plan Bolonia para el alumnado y no para el profesorado, en 

clase) 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN RECURSOS HUMANOS 
Número de respuestas: 21 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MURH Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 1 1 0 3 11 3 1 7,75 1,33 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 0 1 3 9 5 1 8,11 0,94 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 4 4 5 5 2 7,85 1,31 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 0 0 0 4 6 9 0 1 7,40 0,99 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 1 1 1 7 8 2 8,30 1,22 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 0 1 2 4 6 4 3 7,95 1,39 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 1 1 1 0 2 4 7 1 1 2 6,30 2,32 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 1 7 7 3 2 7,90 1,07 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 0 1 10 7 2 8,50 0,76 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 1 0 0 1 2 5 4 5 2 7,55 1,88 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 2 1 0 0 3 3 4 1 2 6,69 2,50 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 1 0 0 0 1 3 4 6 4 1 7,30 1,95 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 1 2 2 0 5 3 0 1 6,43 1,95 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 2 1 1 0 3 3 7 1 1 6,58 2,29 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 1 0 2 1 2 8 4 1 7,53 1,71 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 1 1 0 2 2 3 1 2 5 2 6,68 1,71 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 2 0 0 1 2 1 3 2 0 1 5,75 2,73 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 1 0 1 0 2 1 5 2 1 1 6,43 2,34 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 1 0 0 0 3 2 4 4 4 0 6,89 2,03 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 1 1 0 1 8 6 2 8,11 1,49 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 1 1 0 2 5 5 5 8,32 1,67 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN INVESTIGACIÓN EN ECONOMÍA Y EMPRESA 
Número de respuestas: 16 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUIE Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 0 0 2 5 3 6 0 7,81 1,11 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 0 2 5 5 4 0 7,69 1,01 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 1 3 3 7 2 8,38 1,15 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 0 2 0 4 5 3 1 1 6,88 1,59 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 1 3 1 5 4 2 7,88 1,50 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 0 0 1 2 4 7 2 8,44 1,09 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 2 0 0 1 1 1 3 0 2 1 6,00 3,03 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 0 4 2 4 6 8,75 1,24 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 1 2 2 4 7 8,88 1,31 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 3 2 0 3 8 8,69 1,66 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 1 0 1 1 0 5 6 8,71 1,82 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 0 3 0 2 11 9,31 1,20 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 0 0 0 1 4 8 2 1 7,88 0,96 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 0 0 1 2 5 7 1 8,31 1,01 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 0 1 1 10 1 3 8,25 1,06 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 2 0 0 1 0 1 3 2 3 1 6,62 1,06 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 2 0 0 1 1 2 2 1 3 0 6,00 2,83 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 1 0 0 0 1 1 3 2 4 1 7,31 2,36 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 1 1 3 4 5 8,79 1,25 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 3 3 2 4 4 8,19 1,52 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 2 3 1 6 4 8,44 1,41 
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            MASTER UNIVERSITARIO EN INVESTIGACIÓN EN ECONOMIA Y EMPRESA 

- Enhorabuena!!  me ha sorprendido gratamente todo!  Un saludo 

- Es fundamental que los profesores tengan conocimiento de los programas del resto de asignaturas (por 

lo menos de las que tienen más relación entre materias). No da muy buena imagen preguntar a los 

alumnos, si se les ha explicado uno u otro tema.   

- Se debe explicar con la mayor claridad posible y amplitud a los estudiantes que por primera vez se 
acercan a un proceso de investigación o incluso es su primera experiencia de un trabajo de máster, la 
carga académica que este tipo de trabajo implica, con el fin de que pueda aprovechar al máximo y de 
mejor forma el conocimiento que le aportarán las asignaturas así como organizar el tiempo para los 
trabajos a realizar. 

- Establecer de forma obligatoria por lo menos 4 tutorías para que el estudiante se sienta más 
acompañado en su acercamiento a la universidad y sea mejor asesorado en el año que inicia su máster, 
en unos meses definidos y con una duración de tiempo también predefinida (sesiones de 40 minutos, 
de tal forma que no se vuelva el tema "buscar un hueco en la agenda". 

- En primer semestre deberían unirse en una sola asignatura y en el siguiente orden a) método científico, 
b) fuentes  de información y c) diseño de la investigación con el fin de optimizar el aprendizaje y 
resultados, dado que en este año durante la primera y tercera, los profesores invirtieron demasiado 
tiempo en temas anecdóticos y adicionalmente los repetían una y otra vez. En fuentes de información 
también hubo demasiada reiteración sobre los recursos disponibles en la universidad, la búsqueda de la 
información y la forma de acceder a la misma con cada profesor. sería más útil que una vez explicado 
suficientemente lo anterior pero sin necesidad de dicha reiteración y enseñado en profundidad el 
manejo de Refworks o similares, el estudiante comience a realizar la búsqueda del material que 
requiere leer, (bien porque le ha sido posible cursar en el semestre la materia optativa de mayor 
interés para su trabajo de tesina o en su defecto y ante la imposibilidad de lo anterior, ha debido optar 
por una de las líneas de investigación sugeridas por la facultad), y ser monitoreado por el docente de la 
asignatura y el tutor de su trabajo según el énfasis de su investigación ó la persona encargada de la 
cátedra bajo la cual está la línea de investigación sobre la calidad y cantidad de dicho material, el cual 
deberá estar leído en una fecha determinada para dar inicio la tercera parte de la asignatura que es el 
diseño de la investigación cuya parte práctica es el trabajo que establecido pero sobre el cual el 
estudiante continuará trabajando y ampliando en el segundo semestre con el aprendizaje de las 
asignaturas metodológicas. 

- Supera expectativas. Muchas gracias por todo 

- Intentar que los trabajos semanales de cada asignatura se encaminen más al formato de trabajo final 

de máster. 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN MARKETING 
Número de respuestas: 13 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUM Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 1 0 1 0 2 1 5 2 1 0 6,15 2,19 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 1 0 1 0 1 6 1 1 2 0 6,00 2,20 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 1 0 0 0 1 1 2 4 4 0 7,23 2,24 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 1 1 1 1 1 7 0 0 1 0 5,08 2,10 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 1 0 0 0 0 1 2 5 4 0 7,46 2,15 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 1 1 1 1 1 2 0 3 2 1 6,08 2,90 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 1 0 0 0 2 2 3 2 2 1 6,77 2,31 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  1 0 0 0 1 2 4 2 3 0 6,85 2,15 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 1 0 0 3 4 4 1 7,92 1,50 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 1 1 1 1 1 3 4 1 7,31 2,18 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 1 0 0 0 1 1 2 4 3 0 7,08 2,27 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 0 1 3 6 3 8,85 0,90 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 1 0 1 3 2 1 5 0 7,15 1,91 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  1 0 0 0 2 4 2 2 2 0 6,38 2,10 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 1 0 0 1 2 1 4 2 2 0 6,38 2,22 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 1 0 1 0 3 1 4 2 1 0 6,00 2,22 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 2 0 0 1 1 2 4 1 2 0 5,92 2,60 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 2 0 0 1 0 5 3 0 2 0 5,77 2,49 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 1 0 0 0 3 1 1 2 5 0 6,92 2,43 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 1 0 0 0 0 2 4 3 3 0 7,08 2,10 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 1 0 0 0 1 1 6 1 2 1 6,92 2,22 
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MASTER UNIVERSITARIO EN MARKETING 

- Hay profesores muy buenos, pero también hay profesores que no parecen de un máster sino de un 

colegio y se limitan a hablar y/o leer diapositivas, dando clases realmente aburridas. 

- Hay muchas clases teóricas que no aportan nada y que para eso el alumno se podía coger los apuntes 

por su cuenta y estudiárselos en su casa. Se supone que vienes a cada clase del máster con ilusión, ya 

que somos nosotros los que hemos decidido pagarlo y cursarlo, y ha habido ocasiones en las que las 

clases daban pereza hasta de entrar o que sentías que eran pérdida de tiempo. Debería reestructurarse 

la plantilla y el temario de algunas asignaturas. MUY IMPORTANTE: MARKETING ONLINE: Ha sido un 

gran error que no haya habido una asignatura de marketing online, o que no hayamos manejado 

herramientas informáticas que nos ayuden a guiarnos en el marketing vía web. Existe una demanda 

extraordinaria de profesionales para este tipo de puestos.  

- Por un lado, he aprendido mucho y conforme avanzaba el Master, más me gustaba. Pero por otro, he 

visto muchísima descoordinación entre profesores y asignaturas. Además, no hemos recibido 

información sobre los trabajos que hemos hecho y, por lo tanto, no sabemos dónde ni cómo podemos 

mejorar. También se ha pedido muchas veces que se nos den las notas desglosadas y la posibilidad de 

revisar exámenes. Creo que todavía estamos a tiempo de poder recibir feed back y de revisión de 

exámenes ya que el Máster aún no ha acabado y, por lo tanto, entiendo que las notas no son 

definitivas. En este sentido, me he sentido bastante decepcionada porque da la sensación de que te 

dicen tu nota y no puedes hacer nada al respecto, ver y callar. En cuanto al profesorado estoy en 

general muy contenta, los profesores están muy preparados y son muy amables. 

- Revisiones de exámenes, desglose de notas de las asignaturas, eliminación de los itinerarios (las 

asignaturas se parecen demasiado), asignatura específica de marketing online, cafetería abierta en 

horarios de máster, comienzo del máster antes, semana sin clases durante el periodo de exámenes, 

feedback de los profesores en los trabajos de cada materia, acceso a alguna sala de informática hasta 

que finalice el máster (y no que con el comienzo del horario de verano de la facultad nos cierren todo), 

comienzo de las obras de remodelación de las aulas una vez acabado el máster mayor información 

inicial a los profesores y los alumnos, acerca del proyecto fin de máster. 

- Una asignatura de Marketing online, a pesar de que se haya visto de forma transversal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Unidad de Calidad y Prospectiva - INFORME: 2011. Encuestas Postgrado 

Fecha: Julio 2011 

Página 14 de 38 

 

 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN FINANZAS 
Número de respuestas: 19 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUF Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 1 1 3 5 3 6 0 7,37 1,50 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 2 1 3 7 1 4 1 7,05 1,68 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 2 3 4 5 4 1 7,47 1,43 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 2 3 3 2 4 4 1 0 6,00 1,86 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 1 2 5 7 1 1 2 6,84 1,57 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 2 1 1 4 5 3 3 7,58 1,84 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 2 2 1 4 2 3 5 7,63 2,09 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 1 0 1 0 5 5 4 3 7,84 1,74 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 1 1 4 6 4 3 8,05 1,35 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 1 0 1 1 7 3 3 3 7,58 1,77 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 1 1 2 2 6 4 3 7,84 1,68 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 1 4 1 6 7 8,74 1,33 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 1 0 0 1 1 6 5 5 0 7,37 1,71 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 0 0 1 3 4 5 5 8,56 1,25 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 0 0 5 3 6 5 8,58 1,17 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 0 3 1 1 5 3 5 1 7,21 1,17 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 1 0 0 0 3 2 6 2 4 1 6,95 2,07 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 1 0 0 0 3 1 4 6 2 2 7,16 2,12 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 4 4 5 5 1 7,74 1,24 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 1 1 1 1 9 2 4 8,00 1,63 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 1 1 2 7 2 2 4 7,58 1,74 
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             MASTER UNIVERSITARIO EN FINANZAS 

- El módulo de project finance fuera una asignatura completa, y no sólo una aportación de 

conocimientos de 1 sola semana. 

- Que la asignatura de contabilidad, se realizara de otra manera distinta, ya que tanto la forma de 

explicación como la evaluación. 

- Sugiero programar mejor las clases, tuvimos inconvenientes en la programación del curso de Gestión 

de Riesgos y de Modelos Financieros, los cortes entre meses no permiten una asimilación fluida de los 

conocimientos. Con respecto al curso de Fiscalidad, sugiero que sea una materia optativa para los 

alumnos extranjeros, ya que los conocimientos adquiridos sobre fiscalidad española no serán 

necesariamente de aplicación en nuestros países. En líneas generales considero que el Máster merece 

un 9, respaldado por el contenido de las materias impartidas y por la calidad de sus profesores. 

- Estoy encantado con el Máster. Principalmente con el primer cuatrimestre, donde los profesores han 

mostrado una mayor dedicación. En el segundo cuatrimestre, la asignatura del CFA tiene demasiada 

rotación de profesores, no existe contacto alguno con el profesorado. Existen algunas asignaturas en las 

que un trabajo demasiado pesado solo cuenta un 30% de la asignatura en el segundo cuatrimestre, 

donde ya los estudiantes están realizando prácticas. 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN ASUNTOS INTERNACIONALES: ECONOMÍA, POLÍTICA Y DERECHO 
Número de respuestas: 17 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MAI Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 1 0 0 6 7 3 0 7,59 1,18 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 1 1 1 6 4 3 1 7,41 1,50 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 0 7 7 3 0 7,76 0,75 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 1 2 1 6 4 2 0 1 6,24 1,68 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 1 1 1 2 2 6 4 8,18 1,81 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 1 1 1 5 6 3 0 7,35 1,37 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 1 2 2 3 0 1 2 6 0 0 5,35 2,57 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 1 4 7 4 1 8,00 1,00 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 0 2 7 5 3 8,53 0,94 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 0 3 4 5 5 8,71 1,10 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 1 0 2 4 7 3 8,47 1,28 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 0 0 3 6 8 9,29 0,77 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 1 1 0 1 2 2 6 4 8,06 2,08 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 1 0 1 0 8 5 2 8,18 1,42 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 0 0 2 5 5 5 8,76 1,03 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 1 0 0 0 3 3 3 2 3 0 6,53 1,03 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 1 0 0 1 4 3 2 1 1 1 6,00 2,22 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 0 0 0 2 1 5 1 1 3 1 6,79 1,93 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 1 0 0 1 0 4 3 7 1 7,76 1,92 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 0 4 6 7 0 8,18 0,81 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 0 3 8 4 2 8,29 0,92 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN DERECHO DE LA EMPRESA 
Número de respuestas: 17 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUDE Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización 
del máster? 2 0 2 0 0 1 4 4 4 0 6,47 2,74 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 1 2 2 0 2 4 3 3 7,29 2,28 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las 
asignaturas? 0 0 0 0 1 3 3 3 4 3 7,88 1,58 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se 
han evitado solapamientos o lagunas formativas? 1 1 0 1 3 3 3 2 3 0 6,12 2,32 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 1 1 1 0 2 4 2 3 3 7,18 2,40 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los 
programas propuestos? 1 1 0 0 2 3 6 1 2 1 6,41 2,29 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 3 0 0 1 3 3 4 0 2 1 5,65 2,71 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 1 0 0 1 1 6 7 1 8,06 1,60 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los 
profesores?  0 0 0 0 0 3 1 7 4 2 8,06 1,25 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a 
la dirección o coordinación del Máster? 2 1 2 0 0 1 1 5 2 3 6,53 3,22 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 1 0 0 1 3 1 2 4 2 1 6,67 2,35 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 1 0 1 0 1 4 2 8 8,53 2,00 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la 
Biblioteca son suficientes para tu estudio? 0 2 1 0 2 3 4 1 2 2 6,41 2,48 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 1 0 0 0 1 4 3 4 4 8,00 2,00 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha 
impartido el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 1 0 0 1 1 3 6 5 8,47 1,81 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 1 2 0 0 1 3 2 5 2 1 6,47 1,81 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han 
ofrecido? 3 0 0 0 1 0 4 2 4 1 6,53 3,11 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 2 0 0 1 1 0 4 2 5 2 7,06 2,79 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 2 1 0 2 2 5 2 3 7,29 2,26 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 1 0 0 3 7 6 0 7,94 1,25 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 1 0 1 0 3 6 4 2 7,82 1,74 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN TRIBUTACIÓN Y FISCALIDAD INTERNACIONAL 
Número de respuestas: 7 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUTFI Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización 
del máster? 0 0 0 0 0 0 4 2 1 0 7,57 0,79 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 0 0 4 2 1 0 7,57 0,79 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las 
asignaturas? 0 0 0 0 0 0 2 2 2 1 8,29 1,11 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se 
han evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 0 0 0 1 3 1 2 0 7,57 1,13 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 0 2 3 1 1 0 7,14 1,07 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 1 0 0 1 5 0 0 7,29 1,50 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 0 0 1 2 1 2 0 7,67 1,21 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 0 0 1 3 3 9,29 0,76 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 8,43 0,53 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a 
la dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 1 0 4 2 0 8,00 1,00 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 7,60 1,14 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 8,17 0,98 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la 
Biblioteca son suficientes para tu estudio? 0 0 1 1 1 1 0 2 1 0 6,14 2,27 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 0 1 1 1 2 1 1 7,57 1,72 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha 
impartido el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 0 0 0 4 2 1 8,57 0,79 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 0 0 1 2 1 2 0 0 6,67 0,79 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han 
ofrecido? 0 0 0 1 0 0 1 4 0 0 7,17 1,60 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 8,20 0,45 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 0 1 0 2 4 9,29 1,11 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 1 0 1 5 0 8,43 1,13 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 0 2 1 4 0 8,29 0,95 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN PROPIEDAD INTELECTUAL 
Número de respuestas: 15 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUPI Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 0 0 0 0 0 6 9 9,60 0,51 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 0 0 0 0 12 3 9,20 0,41 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 0 0 2 8 5 9,20 0,68 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 0 0 0 0 0 3 7 5 9,13 0,74 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 0 0 0 3 10 2 8,93 0,59 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 0 0 0 0 3 10 2 8,93 0,59 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 0 0 0 0 2 4 8 9,43 0,76 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 0 0 2 5 8 9,40 0,74 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 0 0 2 10 3 9,07 0,59 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 0 0 0 4 11 9,73 0,46 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 0 0 0 0 5 10 9,67 0,49 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 0 0 3 3 9 9,40 0,83 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 0 0 0 1 2 8 3 1 8,07 0,96 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 0 0 0 1 6 7 1 8,53 0,74 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 0 0 0 3 3 9 9,40 0,83 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 0 0 0 0 0 0 5 10 9,67 0,83 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 0 0 0 0 0 0 6 6 3 0 7,80 0,77 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 0 0 0 0 0 0 4 6 5 0 8,07 0,80 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 0 4 7 4 0 8,00 0,76 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 0 0 0 6 9 9,60 0,51 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 0 0 0 7 8 9,53 0,52 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN SECTOR ELÉCTRICO 
Número de respuestas: 17 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUSE Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 1 1 1 2 4 8 0 0 6,82 1,55 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 1 0 1 1 3 5 4 1 1 6,76 1,89 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 1 0 6 6 2 2 7,82 1,24 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 1 1 1 1 0 5 3 5 0 0 5,94 2,19 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 1 1 5 6 4 0 7,65 1,11 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 1 0 1 2 3 3 6 1 0 6,59 1,80 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 1 0 1 1 4 3 3 1 7,36 1,82 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 1 0 1 5 4 4 2 7,82 1,51 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 2 1 7 5 2 8,24 1,15 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 1 3 5 4 2 2 7,53 1,42 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 1 2 5 2 3 2 7,67 1,50 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 3 4 7 0 1 7,47 1,06 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 1 0 0 0 1 1 1 3 4 3 7,79 2,46 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 1 1 0 1 2 0 3 4 4 7,63 2,53 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 2 0 0 2 1 2 3 5 2 7,24 2,49 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 1 3 0 1 1 7 2 1 7,00 2,49 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 0 2 1 1 3 0 2 2 1 1 5,77 2,62 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 0 1 1 1 2 1 1 4 1 1 6,38 2,43 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 1 1 4 4 5 8,73 1,22 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 1 0 2 8 5 1 8,12 1,11 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 1 0 0 1 3 2 8 2 8,12 1,73 
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MASTER  UNIVERSITARIO EN SECTOR ELÉCTRICO 

- Hemos visto los mismos temas infinitas veces: Directivas, Feed-In tariff, Unbandling. 

- El curso es demasiado largo: desde septiembre-junio, 10 meses 

- Tardan muchísimo en dar resultados de exámenes 

- Nivel de algunos alumnos muy bajo, baja el nivel de la clase. 

- Inglés de algunos profesores es muy bajo 

- Falta de conocimiento de regulación de renovables 

- Pocas visitas técnicas 

- Se han solapado los contenidos de distintas asignaturas 

- La asignatura de distribución es muy repetitiva, se debería, en cambio, profundizar más en las 

asignaturas de gas (petróleo, carbón, gas, nuclear…) 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN SISTEMAS FERROVIARIOS 
Número de respuestas: 16 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUSF Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización 
del máster? 0 0 1 3 2 1 1 5 3 0 6,56 2,10 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 1 4 1 6 4 0 7,50 1,32 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 2 6 6 2 0 7,50 0,89 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 2 2 2 2 5 2 1 0 6,00 1,83 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 0 3 1 3 7 2 8,25 1,34 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 1 0 0 0 4 4 2 4 1 7,25 1,91 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 2 0 0 2 0 2 2 3 2 7,00 2,74 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 1 2 2 5 5 1 7,88 1,36 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 2 0 2 5 7 0 7,94 1,34 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 1 0 2 6 3 3 1 7,44 1,46 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 2 0 0 1 3 1 4 0 7,00 2,24 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 1 0 1 1 1 0 5 2 4 1 6,88 2,47 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la 
Biblioteca son suficientes para tu estudio? 0 0 2 1 0 6 3 0 2 0 6,07 1,82 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 1 0 1 0 3 5 4 2 7,81 1,80 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 1 1 1 2 4 5 2 7,88 1,71 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 1 2 0 2 1 2 3 1 1 1 5,57 1,71 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han 
ofrecido? 2 0 0 1 1 2 2 1 2 0 5,73 2,80 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 2 1 0 0 1 1 2 1 2 1 5,91 3,27 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 2 0 2 4 1 2 7,73 1,68 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 1 0 3 1 4 1 5 1 7,19 1,97 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 1 1 1 4 0 1 2 4 2 6,75 2,59 
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN TECNOLOGÍA ELÉCTRICA 
Número de respuestas: 7 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUTE Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 1 3 1 2 0 0 0 0 0 3,57 1,13 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 1 2 0 3 0 0 1 0 5,43 1,99 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 1 0 0 4 0 1 0 1 6,43 2,15 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 1 1 2 2 0 0 1 0 5,43 1,90 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 0 2 0 2 1 2 8,14 1,68 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 1 1 2 1 0 1 1 0 5,71 2,14 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 2 1 1 0 0 1 1 0 1 0 4,14 3,18 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 3 1 0 1 2 0 0 5,71 1,89 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 1 0 1 1 3 1 0 7,14 1,68 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 1 1 1 1 2 1 0 0 0 4,71 1,80 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 1 3 1 1 1 0 0 5,71 1,38 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 1 2 3 1 0 7,57 0,98 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 1 1 0 2 1 1 1 0 0 5,14 2,12 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 1 0 0 2 1 1 2 0 0 5,86 2,12 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 1 0 1 1 1 0 2 1 0 6,00 2,52 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 3 0 2 0 0 0 1 0 0 0 2,67 2,52 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 2 0 0 0 2 1 0 0 0 1 4,67 3,39 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 0 1 0 1 2 0 2 0 0 1 5,71 2,56 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 1 0 0 1 0 3 1 1 0 6,43 2,30 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 1 2 1 1 0 2 0 0 5,43 1,99 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 3 1 0 0 1 1 1 0 0 0 3,29 2,63 
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MASTER UNIVERSITARIO EN TECNOLOGÍA ELECTRICA 

- Eliminaría excesivo contenido en Fundamentos Térmicos y ampliaría el contenido en formación de 

subestaciones eléctricas, así como en Project Management. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Unidad de Calidad y Prospectiva - INFORME: 2011. Encuestas Postgrado 

Fecha: Julio 2011 

Página 25 de 38 

 

 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN BIOMECANICA APLICADA A LA VALORACION DEL DAÑO 
Número de respuestas: 9 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

MUBV
D Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 1 1 1 2 2 0 2 0 6,22 2,05 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 1 2 1 2 2 1 7,56 1,67 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 3 3 0 0 2 1 6,78 1,99 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 1 1 0 0 2 3 0 0 1 1 5,56 2,88 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 1 1 0 3 0 2 2 7,56 2,13 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 1 1 0 0 2 1 3 0 1 0 5,44 2,55 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 0 1 2 1 3 1 1 7,44 1,59 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 0 2 2 2 3 8,67 1,22 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 0 2 0 4 3 8,89 1,17 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 1 0 1 1 3 3 8,56 1,67 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 1 0 1 1 2 0 1 3 7,44 2,51 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 0 0 1 3 5 9,44 0,73 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 1 0 0 0 1 3 0 2 2 7,44 2,51 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  1 1 0 0 0 0 2 2 2 1 6,78 3,15 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 1 0 0 1 1 2 3 1 7,67 2,12 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 0 0 1 0 4 1 0 3 7,89 2,12 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 1 0 0 0 4 0 1 1 0 1 5,75 2,66 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 1 0 0 0 3 0 1 1 0 1 5,86 2,85 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 2 1 0 1 2 0 1 0 1 5,25 2,87 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 1 0 0 1 1 1 3 1 7,63 2,26 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 1 0 1 0 2 1 2 1 7,25 2,31 
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MASTER UNIVERSITARIO EN BIOMECANICA APLICADA A LA VALORACIÓN DEL DAÑO 

- Debería mejorar la integración de áreas, como Biomecánica de técnicas avanzadas. Han sido dos áreas 

independientes. 

- Fijar con antelación las fechas exactas de exámenes. 

- El seminario práctico no aporta mucho al carecer de tiempo, es como relleno.  Visualizar el equipo 

cuando se da la teoría del mismo: isocinéticos, plataformas dinamométricas… pues la relación práctica 

teórica es fundamental. 
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4. CUADRO GLOBAL DE TODOS LOS POSTGRADOS OFICIALES DE LA UNIVERSIDAD 

 

 TOTAL 
UPCO 

MUPES MUPSPC MURH MUIE MUM MUF MUAI MUDE MUTFI MUPI MUSE MUSF MUTE MUBVD 

1. ¿Cómo valoras, 
en general, el 
funcionamiento y 
la organización del 
máster? 

7,01 6,12 4,05 7,75 7,81 6,15 7,37 7,59 6,47 7,57 9,6 6,82 6,56 3,57 6,22 

2. ¿Existe una 
planificación del 
desarrollo del plan 
de estudios en 
materias, 
asignaturas, 
estructura 
temporal, recursos 
humanos y 
materiales 
necesarios? 

7,19 6,45 5,29 8,11 7,69 6 7,05 7,41 7,29 7,57 9,2 6,76 7,5 5,43 7,56 

3. ¿En qué grado 
se han cumplido 
los programas de 
las asignaturas? 

7,74 7,16 6,1 7,85 8,38 7,23 7,47 7,76 7,88 8,29 9,2 7,82 7,5 6,43 6,78 

4. ¿Qué opinas 
sobre la 
coordinación entre 
las asignaturas? 
¿Se han evitado 
solapamientos o 
lagunas 
formativas? 

6,56 5,12 5,48 7,4 6,88 5,08 6,00 6,24 6,12 7,57 9,13 5,94 6 5,43 5,56 

5. ¿Los programas 
de las materias 
están disponibles? 

7,92 8,28 6,67 8,3 7,88 7,46 6,84 8,18 7,18 7,14 8,93 7,65 8,25 8,14 7,56 

6. ¿Los criterios 
de evaluación son 
claros y acordes a 
los programas 
propuestos? 

7,33 7,22 5,48 7,95 8,44 6,08 7,58 7,35 6,41 7,29 8,93 6,59 7,25 5,71 5,44 

7. ¿Cómo 
valorarías la 
planificación de 
las prácticas en 
empresas? 

6,63 6,57 2,9 6,3 6 6,77 7,63 5,35 5,65 7,67 9,43 7,36 7 4,14 7,44 

8. ¿Estás 
satisfecho con la 
calidad del 
profesorado?  

7,92 7,2 7,57 7,9 8,75 6,85 7,84 8 8,06 9,29 9,4 7,82 7,88 5,71 8,67 

9. ¿En qué grado 
has tenido 
facilidad para 
acceder a los 
profesores?  

8,35 8,22 7,52 8,5 8,88 7,92 8,05 8,53 8,06 8,43 9,07 8,24 7,94 7,14 8,89 

10. ¿En qué grado 
has tenido 
facilidad para 
plantear 
sugerencias a la 
dirección o 
coordinación del 
Máster? 

7,79 7,67 5,1 7,55 8,69 7,31 7,58 8,71 6,53 8 9,73 7,53 7,44 4,71 8,56 
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TOTAL 
UPCO 

MUPES 
 

MUPSPC 
 

MURH MUIE MUM MUF MUAI MUDE MUTFI MUPI MUSE MUSF MUTE MUBVD 

11. ¿Cuál es tu 
valoración de las 
tutorías que has 
tenido? 

7,47 7,57 5,19 6,69 8,71 7,08 7,84 8,47 6,67 7,6 9,67 7,67 7 5,71 7,44 

12. ¿Cómo has 
percibido el trato 
con el personal de 
Secretaría del 
Máster? 

8,26 8,06 7,71 7,3 9,31 8,85 8,74 9,29 8,53 8,17 9,4 7,47 6,88 7,57 9,44 

13. ¿En qué grado 
crees que los 
fondos 
bibliográficos de la 
Biblioteca son 
suficientes para tu 
estudio? 

6,98 6,2 6,71 6,43 7,88 7,15 7,37 8,06 6,41 6,14 8,07 7,79 6,07 5,14 7,44 

14. ¿Cuál es tu 
opinión sobre los 
recursos 
informáticos de la 
Universidad, 
equipamiento de 
las aulas y la 
actualización de 
los programas?  

7,37 5,82 7,19 6,58 8,31 6,38 8,56 8,18 8 7,57 8,53 7,63 7,81 5,86 6,78 

15. ¿Cuál es tu 
valoración de las 
instalaciones 
donde se ha 
impartido el 
máster (aulas, 
salas de 
reuniones, 
accesos)? 

7,6 6,22 6,57 7,53 8,25 6,38 8,58 8,76 8,47 8,57 9,4 7,24 7,88 6 7,67 

16. ¿En qué grado 
estás encontrando 
ayuda en la 
búsqueda de 
trabajo? 

6,14 4,84 4,1 6,68 6,62 6 7,21 6,53 6,47 6,67 9,67 7 5,57 2,67 7,89 

17. ¿Cómo 
valoras las 
actividades 
deportivas que se 
te han ofrecido? 

5,88 5,31 4,45 5,75 6 5,92 6,95 6 6,53 7,17 7,8 5,77 5,73 4,67 5,75 

18. ¿Y las 
actividades extra-
académicas? 

6,46 5,89 5,2 6,43 7,31 5,77 7,16 6,79 7,06 8,2 8,07 6,38 5,91 5,71 5,86 

19. ¿Cómo 
valoras el Servicio 
de Cafetería y 
Comedor? 

7,68 5,16 8,1 6,89 8,79 6,92 7,74 7,76 7,29 9,29 8 8,73 7,73 6,43 5,25 

20. ¿Estás 
satisfecho con la 
preparación y la 
formación que has 
conseguido? 

7,73 6,22 6,19 8,11 8,19 7,08 8,00 8,18 7,94 8,43 9,6 8,12 7,19 5,43 7,63 

21. 
¿Recomendarías 
el Máster a otros 
compañeros? 

7,59 5,98 5,52 8,32 8,44 6,92 7,58 8,29 7,82 8,29 9,53 8,12 6,75 3,29 7,25 

MEDIA GLOBAL 7,31 6,54 5,86 7,35 7,96 6,73 7,58 7,69 7,18 7,85 9,06 7,35 7,04 5,47 7,19 
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5. RESULTADOS DE CADA UNO DE LOS POSTGRADOS PROPIOS DE 

LA UNIVERSIDAD PONTIFICIA COMILLAS 
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MÁSTER EN DIRECCIÓN DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 
Número de respuestas: 10 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MDNI Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 0 0 0 4 2 3 1 8,10 1,10 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 0 0 2 3 2 3 8,60 1,17 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 0 0 5 2 3 8,80 0,92 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 0 0 0 2 1 2 3 2 8,20 1,48 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 1 0 1 1 2 5 8,80 1,69 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 0 2 3 1 1 3 0 7,00 1,63 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 8,00 - 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 1 2 2 5 0 8,10 1,10 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 0 3 3 3 1 8,20 1,03 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 2 2 3 1 2 7,90 1,45 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 0 0 2 1 2 4 8,89 1,27 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 1 1 2 1 3 2 8,00 1,70 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 0 0 0 2 2 3 2 1 7,80 1,32 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 0 1 0 1 5 3 0 7,90 1,20 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 0 0 4 1 5 0 8,10 0,99 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 1 0 1 1 3 3 1 0 6,80 0,99 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 1 1 0 1 1 1 1 2 1 0 5,56 2,79 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 0 0 1 0 2 1 1 3 1 1 6,90 2,13 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 9,50 0,71 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 0 1 4 2 3 8,70 1,06 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 1 2 3 1 3 8,30 1,42 
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MÁSTER EN PUBLICIDAD Y COMUNICACIÓN 
Número de respuestas: 19 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MPC Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 0 1 2 2 8 1 5 8,11 1,49 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 2 1 4 2 5 4 8,06 1,66 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 0 3 4 9 3 8,63 0,96 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 0 0 0 3 4 5 5 2 7,95 1,27 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 0 1 3 6 3 6 8,53 1,26 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 1 0 0 0 4 0 5 4 5 8,00 2,05 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 0 0 0 4 2 1 1 7,88 1,13 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 1 0 1 6 4 7 8,74 1,33 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 1 1 1 2 8 6 8,74 1,41 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 0 0 6 6 7 9,05 0,85 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 9,33 0,58 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 1 0 1 0 5 5 5 8,53 1,59 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 1 0 1 0 2 1 1 2 4 2 7,07 2,73 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  1 1 0 0 1 0 4 2 6 4 7,68 2,56 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 0 1 2 5 8 3 8,53 1,07 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 1 2 0 0 1 1 0 6 4 3 7,22 1,07 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 2 0 0 0 1 0 0 2 3 3 7,27 3,41 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 0 0 0 0 1 1 3 2 6 0 7,85 1,34 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 0 1 1 6 10 9,39 0,85 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 1 0 5 7 6 8,89 1,05 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 1 1 3 7 7 8,95 1,13 
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MÁSTER EN TERAPIA FAMILIAR Y DE PAREJA – curso 1º 
Número de respuestas: 22 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MTFP-1º Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 0 1 2 0 11 6 2 8,14 1,21 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 1 0 2 3 9 6 1 7,86 1,32 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 1 3 6 7 5 8,55 1,14 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 0 0 2 2 4 5 6 3 7,91 1,51 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 1 0 0 3 3 7 7 8,67 1,49 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 0 1 0 3 8 6 4 8,36 1,22 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 1 1 2 5 3 6 3 7,81 1,66 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 1 3 6 9 3 8,45 1,06 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 1 2 2 11 6 8,86 1,08 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 2 1 3 10 5 8,71 1,19 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 0 1 6 4 7 4 8,32 1,21 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 1 0 1 1 2 12 5 8,68 1,43 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 0 0 1 1 5 3 5 2 7,94 1,39 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  1 0 0 0 0 2 4 6 6 3 7,86 1,93 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 2 5 5 4 3 3 7,45 1,57 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 1 0 0 3 0 4 4 1 2 1 6,31 1,57 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 1 0 0 0 2 2 3 4 1 3 7,19 2,32 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 1 0 0 0 2 2 3 4 4 3 7,47 2,22 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 1 0 3 3 9 6 8,68 1,29 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 0 3 7 9 3 8,55 0,91 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 0 3 5 5 9 8,91 1,11 
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MÁSTER EN TERAPIA FAMILIAR Y DE PAREJA – curso 2º 
Número de respuestas: 26 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MTFP-2º Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 2 2 1 0 3 5 9 4 0 6,73 2,16 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 1 2 1 1 2 7 5 6 1 7,00 2,10 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 1 1 1 3 10 7 3 8,04 1,43 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 1 0 1 0 3 3 6 5 6 1 7,04 2,05 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 2 1 0 1 0 1 1 4 8 7 7,80 2,81 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 1 0 0 1 0 2 4 7 5 6 7,92 2,06 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 2 0 1 2 0 3 2 3 5 7 7,36 2,83 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 1 6 7 6 4 2 7,46 1,33 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 1 1 4 6 7 7 8,46 1,36 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 1 2 0 1 0 5 5 3 4 5 7,08 2,56 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 2 1 1 3 3 2 3 3 4 3 6,28 2,79 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 1 2 0 1 1 3 3 7 2 6 7,19 2,61 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 1 0 1 2 2 4 4 5 2 3 6,75 2,29 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 2 2 3 6 5 4 4 7,46 1,79 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 2 4 3 6 5 6 8,00 1,62 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 8 2 1 3 4 3 0 1 1 2 4,08 1,62 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 5 1 2 0 5 0 2 1 1 2 4,68 3,15 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 2 1 3 3 2 1 4 2 1 1 5,20 2,63 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 1 1 2 3 2 3 14 8,65 1,83 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 2 5 9 8 2 8,12 1,07 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 1 0 1 2 5 6 8 3 7,88 1,63 
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CURSO SUPERIOR DE DESARROLLO DIRECTIVO CDD-CRUZ ROJA- GRUPO A 
Número de respuestas: 21 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

CDD gr 
A Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 1 0 0 3 6 6 5 0 7,43 1,43 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 1 0 0 4 7 3 5 0 7,25 1,48 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 1 0 3 7 5 4 1 7,48 1,36 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 1 0 0 0 6 5 6 3 0 7,05 1,56 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 1 1 5 9 3 2 7,86 1,20 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 0 1 1 8 8 2 1 7,57 1,08 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 1 0 0 1 2 3 2 0 7,22 1,86 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 1 1 6 8 4 1 7,76 1,14 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 0 4 7 6 4 8,48 1,03 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 1 4 6 7 3 8,33 1,11 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 3 1 2 3 3 3 7,73 1,83 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 1 1 3 5 2 2 7,86 1,41 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 0 0 2 1 5 3 1 0 7,00 1,21 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 0 2 2 2 5 1 0 7,08 1,31 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 5 2 8 4 1 0 6,70 1,22 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 0 0 1 0 2 2 0 0 7,00 1,22 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2,33 2,31 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2,33 2,31 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 1 0 0 2 5 5 7 1 0 6,76 1,55 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 1 0 1 7 8 3 1 7,62 1,24 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 1 0 0 0 2 7 6 3 2 7,52 1,69 
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CURSO SUPERIOR DE DESARROLLO DIRECTIVO CDD-CRUZ ROJA- GRUPO B 
Número de respuestas: 19 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

CDD gr 
B Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 0 0 2 7 7 2 1 7,63 1,01 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 0 4 7 4 4 0 7,42 1,07 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 3 1 10 5 0 7,89 0,99 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 0 0 0 2 1 11 5 0 0 7,00 0,88 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 0 0 3 5 3 6 1 7,83 1,25 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 1 0 1 3 3 6 4 1 7,42 1,68 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 0 1 0 1 3 0 0 7,20 1,30 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 3 4 8 2 1 7,67 1,08 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 0 1 2 6 8 2 8,42 1,02 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 1 0 3 3 8 3 8,44 1,29 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 0 4 5 1 2 1 7,31 1,32 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 0 1 2 2 5 7 8,88 1,27 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 0 0 1 1 2 4 1 0 7,33 1,22 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 0 0 0 2 4 2 0 8,00 0,76 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 1 0 0 5 8 4 1 7,84 1,26 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 0 0 0 1 2 3 2 0 7,75 1,26 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 6,50 1,29 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 7,00 1,00 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 0 0 0 5 6 4 2 8,18 1,01 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 1 6 6 5 1 7,95 1,03 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 2 3 7 6 1 8,05 1,08 
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CURSO SUPERIOR DE DIRECCIÓN DE SEGURIDAD 
Número de respuestas: 15 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

DSE 
AENA Desv. 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 
máster? 0 0 0 0 2 0 3 5 4 1 7,80 1,42 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 
materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 0 0 0 0 5 2 2 2 2 2 7,00 1,89 

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 0 0 0 0 0 1 5 4 5 0 7,87 0,99 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 
evitado solapamientos o lagunas formativas? 0 1 1 0 2 2 3 3 2 1 6,67 2,23 

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 0 0 0 2 1 0 2 3 4 3 7,80 2,04 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 
propuestos? 0 0 0 0 0 2 7 2 3 1 7,60 1,18 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0     

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado?  0 0 0 0 0 0 1 5 5 4 8,80 0,94 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores?  0 0 0 0 1 0 1 6 3 4 8,47 1,36 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 
dirección o coordinación del Máster? 0 0 0 0 0 1 2 4 3 5 8,60 1,30 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 0 0 0 0 1 3 3 1 5 1 7,64 1,55 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 
Máster? 0 0 0 0 2 0 0 2 4 7 8,80 1,70 

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 
son suficientes para tu estudio? 0 0 0 2 4 0 1 3 1 0 6,18 1,83 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la 
Universidad, equipamiento de las aulas y la actualización de los 
programas?  0 0 0 0 1 3 2 4 3 2 7,73 1,53 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido 
el máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 0 0 0 1 0 3 6 4 1 8,00 1,20 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de 
trabajo? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0     

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 4 0 0 0 1 1 1 1 2 0 4,80 3,49 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 2 0 2 0 2 0 2 2 4 0 6,00 2,99 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 0 0 0 1 0 1 3 3 4 3 8,07 1,67 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 
conseguido? 0 0 0 0 0 1 1 7 4 2 8,33 1,05 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 0 0 0 0 0 0 1 6 4 4 8,73 0,96 
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6. CUADRO GLOBAL DE TODOS LOS POSTGRADOS PROPIOS DE LA UNIVERSIDAD 

 

 
TOTAL 
UPCO 

MDNI MPC MTFP-1º MTFP-2º CDD Gr.A CDD Gr.B DSE 

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento 
y la organización del máster? 7,01 8,1 8,11 8,14 6,73 7,43 7,63 7,8 

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del 
plan de estudios en materias, asignaturas, 
estructura temporal, recursos humanos y 
materiales necesarios? 

7,19 8,6 8,06 7,86 7 7,25 7,42 7 

3. ¿En qué grado se han cumplido los 
programas de las asignaturas? 7,74 8,8 8,63 8,55 8,04 7,48 7,89 7,87 

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las 
asignaturas? ¿Se han evitado solapamientos o 
lagunas formativas? 

6,56 8,2 7,95 7,91 7,04 7,05 7 6,67 

5. ¿Los programas de las materias están 
disponibles? 7,92 8,8 8,53 8,67 7,8 7,86 7,83 7,8 

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y 
acordes a los programas propuestos? 7,33 7 8 8,36 7,92 7,57 7,42 7,6 

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las 
prácticas en empresas? 6,63 8 7,88 7,81 7,36 7,22 7,2 - 

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del 
profesorado?  7,92 8,1 8,74 8,45 7,46 7,76 7,67 8,8 

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para 
acceder a los profesores?  8,35 8,2 8,74 8,86 8,46 8,48 8,42 8,47 

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para 
plantear sugerencias a la dirección o 
coordinación del Máster? 

7,79 7,9 9,05 8,71 7,08 8,33 8,44 8,6 

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que 
has tenido? 7,47 8,89 9,33 8,32 6,28 7,73 7,31 7,64 

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal 
de Secretaría del Máster? 8,26 8 8,53 8,68 7,19 7,86 8,88 8,8 

13. ¿En qué grado crees que los fondos 
bibliográficos de la Biblioteca son suficientes 
para tu estudio? 

6,98 7,8 7,07 7,94 6,75 7 7,33 6,18 

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos 
informáticos de la Universidad, equipamiento de 
las aulas y la actualización de los programas?  

7,37 7,9 7,68 7,86 7,46 7,08 8 7,73 

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones 
donde se ha impartido el máster (aulas, salas de 
reuniones, accesos)? 

7,6 8,1 8,53 7,45 8 6,7 7,84 8 

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en 
la búsqueda de trabajo? 6,14 6,8 7,22 6,31 4,08 7 7,75 - 

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas 
que se te han ofrecido? 5,88 5,56 7,27 7,19 4,68 2,33 6,5 4,8 

18. ¿Y las actividades extra-académicas? 
6,46 6,9 7,85 7,47 5,2 2,33 7 6 

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y 
Comedor? 7,68 9,5 9,39 8,68 8,65 6,76 8,18 8,07 
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TOTAL 
UPCO 

MDNI MPC MTFP-1º MTFP-2º CDD Gr.A CDD Gr.B DSE 

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la 
formación que has conseguido? 7,73 8,7 8,89 8,55 8,12 7,62 7,95 8,33 

21. ¿Recomendarías el Máster a otros 
compañeros? 7,59 8,3 8,95 8,91 7,88 7,52 8,05 8,73 

MEDIA GLOBAL  
7,31 8,01 8,30 8,13 7,10 6,97 7,70 7,63 

 


